Red de Infraestructuras Geodésicas

GOBIERNO MINISTERIO INSTITUTO d
DE ESPANA DE TRANSPORTES GEOGRAFICO 's/ ) . Ly . .
% ¥ MOVILIDAD SOSTENIBLE ncoNAL - Y i Subdireccién General de Astronomia y Geodesia
Resefa Vértice Geodésico 21-jun-2025

Ndmero.....: 94477
Nombre.....: Matal del Toscal@ Matal del Toscal
Municipios: Cordoba
Provincias: Cordoba

Fecha de Construcci6n
Pilar sin centrado forzado..:
Ultimo cuerpo
Total cuerpos

........ . 11 de septiembre de 1984
1,20 m de alto, 0,30 m de diametro.

— Coordenadas Geograéficas:

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Longitud...........: - 4° 35'15,3597" |- 4° 35' 20,08008" +0.087 m
Latitud..............: 37° 47'51,6159" | 37° 47" 47,11492" £0.099 m
Alt. Elipsoidal...: 414,764 m £0.094 (BP)
Célculos: 01 de abril de 1987 01 de noviembre de 2009

Elipse de error al 95% de confianza.

— Coordenadas UTM. Huso 30 :

ED 50
360220,14 m
4184622,78 m
0,999840636
- 0°58' 23"

ETRS89
360108,581 m
4184416,820 m
0,999841038
- 0°58' 26"

365,335 m. (BP)

Sistema de Ref.:

Convergencia...:

AltRud sobre el nivel medio del mar:

- ; El'vertice ha sido anulado.

Situacion:

Si#liado en la parte mas elevada del cortijo del "Encifieno”, en terreno de

llegar al Km. 8,800, se deja el vehiculo y, a pie, hacia la derecha, por una
linde, se recorren unos 250 m. y luego, otra vez a la derecha, a unos 150
m. esta la sefial.

Ao Mot/ Sef Toses

—— Observaciones:

DESTRUIDO (28/06/2000) segun Servicio Regional.

—— Horizonte GPS:

Despejado

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo.
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.

Informe del estado del Vértice: InfoRG.pdf



https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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Coordenadas ETRS89. Huso 30
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